

去年居民人均可支配收入32299元

同比增长8.6%，工资性收入是居民收入增长的主要动力

本报3月19日讯(记者 秦雪丽 通讯员 曲一哲) 19日,记者从国家统计局烟台调查队获悉,2017年,全市居民人均可支配收入32299元,同比增长8.6%。其中,城镇居民人均可支配收入41837元,增长8.0%;农村居民人均可支配收入18051元,增长8.0%。

全体居民及城镇居民人均可支配收入增幅呈现回升态势。

2017年,全体居民人均可支配收入增幅比去年增长0.2个百分点;城镇居民人均可支配收入增幅比去年增长0.1个百分点。

工资性收入是居民收入增长的主要动力。从收入来源看,2017年,全市居民人均工资性收入18047元,增长9.3%,占可支配收入的比重为55.8%,拉动可支配收入增长5.2个百分点,是可支配收入增长的主要

拉动力;人均经营净收入7483元,增长7.7%,占可支配收入比重23.2%,拉动可支配收入增长1.8个百分点。

据国家统计局烟台调查队工作人员介绍,从居民收入增长因素分析来看,主要有三个方面的因素。经济总体运行稳定,就业形势良好。2017年,全市实现地区生产总值7338.95亿元,按可比价格计算,比上年

增长6.5%;全市新增城镇就业14.5万人。

大众创新成果初步显现。烟台已建成40家市级创客空间、鲁东大学等5处大学生农村创业专区,形成了莱山区黄海街道等5处众创空间集聚示范区,烟台创业大学成为省级示范创业大学,选拔了“三支一扶”等基层服务人员173名,引领1500余人自主创业。

社会保障水平不断提高。2017年,烟台为全市47万企业退休及相关人员调整提高基本养老金,这是2005年以来烟台连续第11次为企业退休人员调整养老待遇;失业金由每人每月1000元提高至1080元。居民医疗保险财政补助标准提高到每人每年450元,将18种治疗癌症的靶向药和特效药纳入居民大病保险报销范围。

风靡全球的3D魔幻泡泡秀将在烟台大剧院上演

4月15日,一场风靡全球的3D魔幻泡泡秀将在烟台大剧院上演。从数百万个微小的浮动泡泡到弹跳的巨大泡泡,再到泡泡里面还有泡泡……大剧院工作人员表示,这是一场能给整个家庭带来欢笑的《泡泡传奇秀》。

每个人的记忆里都有一个梦幻的童话国度,美丽的泡泡头饰、五彩的泡泡隧道、奇幻的泡泡城堡将带领大小观众们共享童真岁月,与身边人共享欢乐。

在“泡泡秀”中,无论大人还是孩子,都可尽情参与到互动的泡泡世界。观众不但可以欣赏泡泡如同火山一样在舞台上喷发,在绚烂的光影中如同雪花飘落、彩虹飞舞,还可以穿戴上泡泡做的头饰、项链,穿梭

于泡泡制造的隧道里。同时,“泡泡秀”将为家长与孩子提供一个互动交流的平台,增进孩子与家长的互相了解。

泡泡秀以非语言剧的形式,以“寓教于乐”为宗旨,将新鲜好玩的各色泡泡和梦幻演出相结合,让小朋友们在玩乐的同时还能动手动脑,开发想象力,激发儿童潜能,打造小观众展示的舞台。通过一些情节上的特殊设置让孩子参与到表演中去,孩子们可以充当演员支配演出的进行,在嬉戏和欢乐中搭建光影的彩虹桥,与家长一起穿越泡泡隧道进入泡泡飞舞的全新世界……

杨帆是国际上公认的泡泡秀表演的创始人及大师。他擅长将肥皂泡泡与科学、艺术结

合,在舞台上展示震撼人心的视觉奇迹盛宴。20多年前,他研制出特殊的泡泡液,应用力学原理,创造出魔幻般的巨型肥皂泡。此后他继续潜心钻研,挑战极限,接连创下十多项吉尼斯世界纪录,并重金打造出“巨型激光泡泡秀”,并一举征服纽约百老汇,成为享誉世界的“泡泡秀之王”。

值得一提的是,这个秀是由“杨家人”承包的家族事业,除了杨帆自己外,杨帆的哥哥、妻子、儿子、女儿齐上阵,无一不是优秀的泡泡表演者。此外,杨帆团队也和多位好莱坞一线明星及体育明星在演出中互动,比如汤姆克鲁斯、贝克汉姆等等。

(通讯员 张梦玉 周梦飞)

恒丰银行烟台分行开展金融消费者权益宣传活动

自3月5日起,恒丰银行烟台分行按照烟台市金融消费者权益保护协会要求,开展了为期19天的以“权利·责任·风险”为主题的金融消费者权益宣传活动,让金融知识走进千家万户,努力打通金融服务“最后一公里”。

自活动开展以来,该行统一印制了金融宣传手册,所辖网点除通过在各营业网点设立咨询台、悬挂宣传横幅、摆放宣传海报、电子屏滚动播放宣传口号外,还派出工作人员深入周边街道、社区及学校宣传,提高市民对金融消费的防范意识。

3·15当天,该行还围绕市民关心的金融消费热点问题进行答疑解惑,以案例分析的形式,为客户一一耐心

解答,现场气氛活跃。多家网点还别出心裁地开展了“金融知识有奖问答”的活动,大家在欢乐的氛围中主动学习金融知识。“虽然没拿到奖品,但这样别出心裁的方式还是很有意义的,通过问答我掌握了很多金融知识,当中的案例也给我敲响了警钟。”一名市民说。集中宣传日当天,该行共发放宣传折页3000余份,解答客户金融知识咨询600余人次。

下一步,恒丰银行烟台分行也将以此次宣传活动为契机,持续做好金融宣传普及工作,提高金融知识宣传活动的力度和广度,不断践行社会责任,为广大群众提供更优质的金融服务。(通讯员 曲潇 薛瑞)

倒计时3天!国际珠宝玉石展开幕!

同期举办烟台国际艺术品暨红木家具紫砂陶瓷书画展



本周五,山东省规模最大的国际珠宝玉石展将携手艺术品红木家具紫砂陶瓷书画展落户烟台国际博览中心。展出面积达20000平方米,逾千家来自国内外的珠宝、艺术品厂家来烟亮相,8大展区包含珠宝玉石、红木家具、名家书画、大师陶瓷、根雕艺术、宜兴紫砂、品牌茗茶、世界工艺,家门口览尽世间珍宝。

高贵不贵:百家翡翠和田玉原矿厂商 3-5折来烟直销

我国台湾珠宝展团、云南瑞丽商会、深圳罗湖商会的精品翡翠,千姿百态。新疆昆仑和田玉,通透纯白的玉镯,细腻滋润。另有青玉、碧玉、墨玉、黄石等,精致挂件,极具美感。来自辽宁的岫岩玉协会带来的摆件仪态万方,湖绿色项坠精致大气。

原矿直销:祖母绿、坦桑石、斯里兰卡彩宝等各类异域宝石

这里既有哥伦比亚参展商带来的祖母绿,也有澳洲彩宝展团带来的坦桑石,迷人欧泊,还有斯里兰卡展团带来的五

彩珍稀宝石……原产直销,价格同比商场便宜至少3折。

全场保真:官方机构免费鉴定

展会现场,组委会邀请“山东省黄金珠宝检测站”权威专家坐镇,秉持“先鉴定 后购买”的原则,同时设立“打假办”,打假小组全程无漏洞跟踪监督,为消费者保驾护航,全力保障消费者权益。

超大规模:5大红木家具展团近百家厂商来烟直销

展会上,将有来自仙游、东阳、中山、南通、淄博5大红木集地的近百家厂家携手前来,

带来的上千款红木家具。木种有黄花梨、小叶紫檀、大红酸枝到花梨、檀香等,木种齐全。品类上沙发、茶几、餐桌、条案、休闲类及红木工艺品应有尽有。风格上明式、清式风格的家具相互搭配,相得益彰。

大师会聚:50位著名书画大师来烟台展示

著名书法家孙善民、刘士来领衔书法板块,隶书、行草书、楷书……博大精深的中华书法再次汇聚;中国美术家协会会员谢京昆、著名国画大师贾玉富带您领略国画精品;另有北京六荷堂油画院、俄罗斯油画院等将带来

的各式油画精品。

匠心典范:百位紫砂陶瓷大师携佳作前来

陶瓷板块,景德镇陶瓷大师组团参展,淄博琉璃、潮彩惊艳港城,另有德化瓷、石湾陶艺,生动逼真。紫砂板块,中国工艺美术大师张太友、孙航春、李君妹等50位大师将亮相。

3月23日-26日,烟台国际博览中心,烟台国际珠宝玉石展暨红木家具紫砂陶瓷书画展,将向广大市民免费开放,诚邀港城收藏爱好者的莅临!咨询电话:13335012258